

齐鲁晚报昌润·莲城杯报童营销秀

小报童生病仍咬牙坚持到最后

本报提醒:坚持卖报精神可贵,但也不要忽视健康噢!

本报聊城7月23日讯 本报2014首期暑期营销秀活动还有三天就结束了。孩子们每天经历早起,还要沿街售卖,有时高温酷暑下汗水湿透了衣衫,有的生病了。小报童王怡然曾经连续五天上午卖报,下午打点滴,家人劝她放弃,坚强的女孩执着地要坚持到最后,不会轻易放弃。

为期十五天的卖报活动马上接近尾声,很早之前,有

几个孩子觉得卖报辛苦退出了。但还是有更多的小报童都坚持了下来。王怡然就是其中的一员。王怡然说:“我之所以到现在还没离开,不只是为了赚钱给妈妈买鞋,更为了那份坚持。”

前阵子,天气热,中午变得骄阳似火,王怡然卖报时往往弄得大汗淋漓。而她又走了很多路,脚很疼,有些发烧。她连续五天上午卖报,下午打点

滴,“爸爸妈妈说不让参加了,他们心疼我,但是我觉得能坚持,到最后了我不能放弃。”通过这十多天的锻炼,女孩深深感到父母的辛苦,她见妈妈脚受伤了,想用卖报纸的钱给妈妈买双鞋。

小报童中,有很多小女孩,她们看上去柔弱但是内心却非常强大。小报童程欣然不仅每天卖出100多份报纸,她还和妈妈弟弟一起走着回开

发区的家中,一个小时的路程,连妈妈都觉得累。有一天领报纸的时候,工作人员见程欣然最后一个来,感到纳闷,因为虽然家离着远,但她以前每天都是前几名来领报纸。了解得知,程欣然前一天晚上发烧了。见程欣然比较虚弱,工作人员劝她要今天别卖报纸了,休息一天,女孩摇摇头,朴素地说了句:“没事,份数不多,还是卖完吧!”

营销明星:谭记政

12天时间里

卖出1900多份报纸

小报童谭记政家住在开发区,距离领报纸的邮局有10多里地。每天早上他和妈妈4点多就起床,收拾妥当后骑电动车走10多里路到兴华路邮局领取报纸。自参加暑期营销秀活动以来,谭记政基本上每天都领一二百份报纸,有时更是领到三百多份。

有一次为了能早点领到报纸,谭妈妈在匆忙之中伤到了脚。但是为了领报不迟到,简单包扎过后,谭妈妈还是忍着剧痛带着孩子按时赶到了邮局。领到报纸后,母子俩就在东昌路和花园路路口附近卖报。妈妈忍着脚上的疼痛蹲在地上一份份地整理好报纸递给儿子,谭记政也极为争气,绕着附近的四个路口来回不停地走,碰到人就向他们推销报纸,有时从上午卖到晚上。

参加了十多天的暑期营销秀活动,谭记政明显晒黑了。但是他的成果却也斐然,截至7月23日谭记政已经卖了1900多份报纸,在暑期营销秀明星榜上也稳居亚军的位置。他卖报纸得来的每一分钱都放在一本书里,他说这些钱他要给妈妈买治脚的药,给疼爱他的奶奶买礼物。



家长给孩子
拍照留念。
本报记者
李军 摄

本版采写 记者
刘云菲 实习生
马义强 冯秀颖

C-NCAP五星安全 海马M3 单月销量超万辆

6万元自主中级车
销量冠军
海马M3 青春购车季

5.98万起



新智驱 SUV——海马S5 火热销售中……

三大冠军品质, 6万开回家

901mm后排超大腿部空间, 舒适尽心享;

C-NCAP五星安全评价为信赖加“星”;

对完美的不懈追求赢得卓越口碑, 以荣誉力证品质。

海马M3

舒展大空间 家轿操控王

Hama
海马汽车

聊城新广源4S店 地址:聊城建设路东首路北(新开汽车城) 电话:6106666

阳谷通达汽销 阳谷火车站北500米 电话:6391111 东阿天源汽销 东阿陈集皮革厂西200米 电话:3295555

高唐荣兴汽销 高唐泉林纸厂北1500米 15020621086 茌平奥达汽销 正泰酒店东188米路北 电话:4866668

莘县杰达汽销 新华路鲁西驾校北临 电话:2903888 冠县世纪汽销 冠县东环路东三桥南 电话:5285835

小报童跟“固定客户”建立了感情

“有他们支持我更有自信了”

在13天的卖报中,很多小报童与“固定客户”的叔叔阿姨们建立了深厚的感情,他们了解了小报童的活动,深深喜欢上这些天真、勤奋,还能每天为他们带去新鲜资讯的小天使们。小报童赵佳豪就跟他的“固定客户”建立了深厚的感情,一些叔叔阿姨得知首期活动要结束了,小报童暂时不能给他们送报纸了,都很留恋孩子们。

小报童赵佳豪平时一直都是个独立而又

勤奋的孩子。在参加暑期营销秀活动之前他每天都坚持和爸爸早起锻炼身体,自己的事情也很少有让爸爸妈妈操心的,甚至平时放学回家还帮爸爸妈妈做些力所能及的家务。

参加暑期营销秀活动之后,赵佳豪每天起得更早了,每天都早早地到邮局排队领取报纸。上街卖报纸的时候妈妈看他卖报太辛苦让他歇会儿喝点水,先把早饭吃了,为了不耽误卖报,他中间毫不停歇一直饿着肚子坚

持到把报纸卖完。也许是赵佳豪的坚持有了回报,他慢慢地有了四个“固定客户”,他们每天都购买他一份报纸。

眼看第一期暑期营销秀活动马上就要结束了,四位“固定客户”听到赵佳豪以后不能再为他们送报纸了都特别舍不得。赵佳豪已经和他们建立了特殊的感情。“有位叔叔说,要是我以后还能卖报纸,还买我的,我很感谢他们的,他们支持我,我的自信心更强了。”

72岁老人蹬三轮陪孙女卖报

孩子感恩奶奶的辛苦,抢着帮奶奶做饭

在第一期小报童中,刘心冉算上一位年纪比较小的女孩,刘心冉家住西环,爸爸妈妈平时也很忙,为了照顾孩子,72岁的奶奶不得不承担起重担,每天蹬三轮陪着孙女卖报。刘心冉也很懂事,现在每天都忙着奶奶收拾家务,还打算把卖报的钱捐给贫困地区。

“卖报挺不容易的,每天起早贪黑的干,虽然挣到了钱,但还是觉得挺不容易的。”刘心冉这样写卖报心得。刘心冉每天早上五点半左右就到

了邮局门口,奶奶一直陪伴左右。老人今年72岁了,身体很健康,尽管每天要蹬三轮六七里路陪伴孙女,累得一身汗,也没跟孙女说句累。

奶奶说,看见孩子日渐成长,就算再辛苦都觉得值得,孩子自从参加了卖报活动,不像以前愿意看电视,假期有了事情做,看电视的毛病改掉了,回到家里也勤快了,忙着收拾家务,吃完饭收拾碗筷,还抢着要做饭,“我能让她做吗?还这么小,不过确实比以前要懂

事多了。”

刘心冉说,每天看见奶奶蹬三轮车陪着她卖报,全身都是大汗,有一天天很热,奶奶依然相伴,她非常感动,她一定坚持卖完报纸,把钱攒下来给奶奶买礼物,给妈妈买礼物。

在本报暑期营销秀活动中,很多孩子的爸爸妈妈因为工作原因,不能陪在孩子身边,爷爷奶奶,姥姥姥爷伴随着孩子们,老人们亲眼目睹了孩子们的成长,累并快乐着。